



## **В Гродненском филиале РУП “Белтелеком” прошел шахматно-шашечный турнир**

Приятно осознавать, что спортивная жизнь Гродненского филиала РУП “Белтелеком” разносторонняя и насыщенная, что в филиале царит спортивный дух, дух борьбы и победы! Ежегодно в рамках спартакиады в филиале проводится шахматно-шашечный турнир, который по традиции проходит в октябре месяце. И вот настал, долгожданный для участников турнира день, а именно 19 октября. В городском шахматно-шашечном клубе собрались сотрудники Гродненского филиала, чтобы проявить свои способности в данном турнире. На протяжении нескольких часов велась ожесточенная «борьба» умов, аналитики, воли, силы духа... Шахматы и шашки всегда «идут» рука об руку. Причем этим играм уже не один десяток лет. Шашечная игра немного древнее шахматной. Некоторые учёные склонялись к мысли, что шахматы и шашки родственны. Несмотря на то, что шашки и шахматы совершенно разные игры, они давно верно служат людям не только для развлечения, но и для развития умственных и аналитических способностей, часто конкурируя между собой. Шахматы и шашки конкурируют между собой, а вот наши специалисты ведут ожесточенную борьбу за призовые места.

В этом году первенство распределилось следующим образом:

- 1 место – команда Лидского зонального узла электросвязи,
- 2 место – команда Волковысского зонального узла электросвязи,
- 3 место – команда Слонимского зонального узла электросвязи.

В личном зачете (шахматы):

- 1 место Николай Марцуль – Щучинский узел электросвязи,
- 2 место Андрей Коско – Дятловский узел электросвязи,
- 3 место Александр Козлов – Зельвенский узел электросвязи.

В личном зачете (шашкам):

- 1 место Михаил Потапенков – Волковысского зональный узел электросвязи.
- 2 место Константин Гринюк – Головное структурное подразделение.
- 3 место Виталий Чаплюк – Лидский зональный узел электросвязи.

Поздравляем участников соревнований! Желаем, чтобы в Вашей жизни было как можно меньше падений, а как можно больше взлетов! Чтобы не было проигрышей, а были одни победы!